

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Тёрка в автобусе

Здравствуйте, я хотел бы вам рассказать одну историю из своей жизни, про все мои любимые автобусы.

Я каждый день езжу в другой город на автобусе, занимает это приблизительно около 40-50 минут, т.к я работаю в офисе у меня всегда при себе имеется небольшая сумочка, на момент когда эту случилось мне было 19 лет, я был девственником, и когда я ездил у меня всегда стоял член, не знаю из-за чего это могло быть, вроде не на кого не смотрю всё такое, ну так вот ближе к самому рассказу.

Я люблю стоять около задней двери автобуса, прикрываю свой каменный стояк который стоит всю поездку и минуты 2 после того как вышел из автобуса, как то раз ехал я с работы поздно вечером домой, и встал около своего любимого места, проехал приблизительно около 3 остановок, и тут зашла женщина лет 50, на свой возраст она очень красива, молода и привлекательна.

Так как автобус был заполненный она встала спереди меня, автобус как то дряхло ехал и всё время останавливался и газовал, и получалось так что эта женщина тёрлась своей попкой о мой как всегда каменный стояк, сначала она тёрлась случайно, это было заметно, но спустя 3-4 таких тёрки она уже намерена облакатила на мой член своей красивой задницей, так как у меня первый раз такой опыт, у неё видно не первый, она взяла мою руку и положила на свою прекрасную 5 точку, а она больше и больше тёрлась своей попкой о мой член, я так с ней проехал 6 лишних остановок о чём в итоге очень сильно не пожалел, когда она выходила а у неё был один большой пакет в левой руке, и она спросила,

-Молодой человек, вам на следующий выходить?

-Да, а что?

-Не могли бы вы помочь донести сумочку до дома, тут недалеко

-Да, Конечно , если не далеко то ладно

Открываются двери, мы выходим, я спросил до куда нести, она показала дом, который стоял прямо за остановкой, мы дошли молча до её квартиры, занёс сумку в квартиру, спросил куда ставить её, она сказала поставить на кухню, после того как я разулся и прошёл поставил пакет на кухню я услышал защёлкивание двери, про которое ничего не сказал ей,

Я спросил

-Всё, отнёс, можно идти или чем то ещё помочь?

-Спасибо, а не мог бы ты ещё кое чем помочь?

-Да, конечно, чем могу ещё помочь

-Слушай, давай по честному без стеснений и всего такого, ты уже понял про что я тебе говорю

-Ну, думаю да

Она показала мне на спальню а сама пошла в душ,

Я зашёл в комнату, только разделся и она меня позвала,

Захожу я в душ спрашиваю да-да?

Она попросила принести ей полотенце, я спросил где оно и сходил за ним, когда я принёс его она попросила дать ей его в руки, когда она вытянула руку за полотенцем у неё была видна грудь(она у неё была ну через чур просто большая) я просто встал и залип на неё, и она мне сказала,

-Ха, вот молодой, груди не разу такой не видел?

С застенчивостью ответил ей

-Ну да

- Сдевичкой хоть раз было или нет?

-Нет

-Ясно, молодой ты ещё совсем,ну ничего так даже интереснее, учить буду тебя всему

Сказала она с ухмылкой

-Хорошо жди меня в спальне, я сейчас выхожу

Я прошёл в спальню и сел на краешек кровати, долго ждать не пришлось буквально пол минуты и она вышла, тут уже я все детали не помню но начали заниматься сексом мы без слов

Она подошла ко мне, и пока она шла ко мне я смотрел всю дорогу на её киску, она увидела это подошла, и приблизилась к лицу этой прекрасной киской, я понял то что мне надо лизать, но раньше я этого не делал, как то у меня получалось, она сказала для 1 раза это очень хорошо, я ей полизал киску минут 5 и потом она начала мне делать миньет, делала она его не долго потому что я быстро кончил, после этого она посмеялась и сказала

-Быстро ты

Я просто промолчал, пока она ходила умывалась от моей спермы, мой член опять стоял как кол и когда она вернулась, она если честно удивилась и сказала

-Ничего себе, а я вижу будет продолжение

Она оттолкнула меня на кровать и легла на меня сверху(Она была не тяжелая)

Как то ели ели я попал ей в киску своим членом, трахались мы с ней минут 15-20, я кончил и она сказала

-А ты очень хорош в сексе

Мы с ней обменялись номерами и на неделе раза 3 встречались с ней в автобусе продолжали те же ласки и ехали к ней, Вот до сих пор я с ней встречаюсь по 2-3 раза в неделю и просто кайфую